

展柜做好了，雇主却不见了

3000元的制作费到底谁来埋单？

文/片 本报记者 陈伟 实习记者 丁姗姗

按照雇主的要求，长清区一广告公司制作了一台价值3000元的展柜，但是做好之后，却找不到雇主了。原本表示替雇主担保的商场工作人员也否认曾经担保过，如今商场又把展柜转租给了其他店家，3000元的制作费到底应该找谁索取？

雇主未交定金 商场催着赶制

李玉新是制作展柜的广告公司负责人，她告诉记者，2013年3月中旬，金佰威环保设备有限公司（又名奥德奥）的业务经理全玉博，委托她为其在长清三联家电商场的柜台开业制作展柜，当时全玉博未带公司印章，也未交纳定金。

“为了不耽误开业，在顾客未交纳定金的前提下，我们也开始了展柜制作。”但李玉新心里有些不踏实，并多次给全玉博打电话、发短信，催促他赶紧交付定金，但全玉博都以出差为由推辞。到了3月19日，

全玉博更是失去了联系。

此时长清三联家电商场的翻修已近尾声，开业在即，三联商场小家电负责人李瑶便催促李玉新赶紧将展柜制作好，以免耽误开业。

“李瑶当时担保，让我安心做展柜，并表示，奥德奥已经与三联商场签订了一年的合同，万一全玉博不给展柜制作费，商场可以从奥德奥卖出的商品所得款里扣。有了李瑶的担保，我就放心了，很快展柜就制作完成了。”

展柜挪作他用 费用没人支付

4月份，三联商场整修完成并隆重开业。在此期间，李玉新仍不断联系全玉博，但始终未能联系上。

与此同时，李玉新发现，自己原本做给奥德奥的展柜，却被商场的另一家家电企业使用，李玉新立即和展柜使用方以及李瑶联系。

使用者告诉李玉新，他向商场交了500元的展柜费才使用的，至于商场和李玉新之间的事情，他并不了解。

随后，记者采访了李瑶，对于李

玉新的说法，李瑶予以否认。她介绍，3月份商场装修的时候，奥德奥公司确实想在商场为其空气净化器做展出，但由于商场没有展柜，便拒绝了奥德奥的要求。后来奥德奥找来李玉新制作展柜，用来销售商品，商场并未干涉，只要开业时能够安装好展柜即可。

“安装展柜的时候，商场收了李玉新1000元的施工押金，并开了单据，她可以拿着单据来领回押金。”李瑶说，商场并未给全玉博做担保。



如今制作的展柜已经被另一家电商使用。

奥德奥相关负责人：

公司已不存在，不知展柜一事

随后，记者根据李玉新提供的电话号码，拨打了奥德奥公司的业务经理全玉博的电话，但手机处于停机状态。

记者又联系了金佰威环保设备有限公司相关负责人，该负责人告诉记者，如今这家公司已经

不存在了，他只是负责销售，至于原来奥德奥的全玉博委托李玉新做展柜一事，他并不知情。“现在，我也联系不上全玉博。”

李玉新说，原本想着通过做展柜赚点钱，没想到事与愿违，制作的展柜却找不到“主人”了。

“最让人可气的是，当时定做展柜的人找不到了，当时担保的商场也不承认担保了，我们辛苦制作的展柜，又被商场转租给了别人。下一步，我们会继续联系全玉博，并和商场继续协商，看看问题如何解决。”

济南凤凰山花鸟宠物市场 现面向社会 隆重招商



凤凰山花鸟宠物市场坐落天桥区标山，北临通讯城、泺口服装城，西临银座商城、五一广场、绿地摄影城，并与三大物流中心相邻，地处商业人气旺地、交通便利、停车位充足。

二期扩建工程完工，新老市场各3层，两处面积共有12000m²，即日起，凤凰山花鸟宠物市场，诚邀有实力、有爱心、有担当的业户入驻，该市场将成为江北最大、品种最全、人气最旺的花鸟宠物基地。

一楼价位：0.8-1.2元/m²/天

二楼价位：0.6-0.8元/m²/天

三楼价位：0.5元/m²/天

（三楼有住宅公寓出租）

联系人：吴林 张明建

88307555 58666071 15563361111